

尚朝阳在全市深化简政放权放管结合优化服务改革电视电话会上强调

结合实际 把“放管服”改革推向深入

信阳消息(记者 李浩)7月24日,在收看收听全省深化简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议后,我市立即召开会议,贯彻落实国务院和省政府会议精神,安排我市“放管服”改革工作。市长尚朝阳在讲话中强调,要坚定不移贯彻落实好党中央、国务院和省委、省政府的要求,强化责任担当和行动自觉,结合信阳实际把“放管服”改革不断推向深入。

市委常委、常务副市长王新会出席会议。

尚朝阳指出,要充分肯定成绩,清醒认识问题。近年来,我市坚持将“放管服”改革作为转变政府职能、提高治理能力的重点任务强力推进,做了大量工作,行政审批事项大幅“瘦身”,营商环境进一步改善,清单管理制度逐步建立健全,政府服务持续优化,“放管服”改革取得了明显成效。但也要清醒地看到“放管服”改革还存在认识不到位、放权不到位、监管不到位、服务不到位、工作力量

薄弱、群众获得感不强等问题,与人民群众的期盼相比,还存在较大差距。各级各部门要强化责任担当和行动自觉,紧扣重点不断深化“放管服”改革,坚持不懈推动政府职能转变。

尚朝阳强调,要明确工作任务,加大改革力度。我市“放管服”改革的主要任务就是围绕为促进就业创业降门槛、为各类市场主体减负担、为激发有效投资拓空间、为公平营商创条件、为群众办事生活增便利“五个为”的要求,围绕落实省政府即将印发的投资项目审批、涉企事项、办税便利化、民生服务和“互联网+政务服务”五个“放管服”改革专项工作方案,结合信阳实际,学习借鉴外地经验,进一步加大工作力度,把各项改革任务细化量化,抓紧抓实,以改革的新突破、新成效,为群众和企业带来更多新红利和获得感,为全市经济社会持续健康发展提供新动力。一要围绕“五个为”,进一步做好“放”的文章。要更加关注优化审批流程,继续推进商事登记

制度改革,进一步清理规范中介服务,清理减少涉企收费,确保企业申请开办时间压缩、项目审批提速、群众办事方便。二要围绕“五个为”,进一步加强“管”的力度。要全面推行清单管理制度,加快推行“双随机一公开”监管方式,强力推进综合监管,加强市场诚信体系建设,进一步提高市场监管信息化、精细化水平,防止监管“缺位”和管理“真空”。三要围绕“五个为”,进一步提升“服”的质量。要主动对接发展大局,围绕上项目扩投资、促进创业创新和社会民生优化服务,加强优质服务供给,提高行政办事效率,满足经济社会发展需求。

尚朝阳强调,要强化责任落实,确保改革成效。简政放权、放管结合、优化服务改革已进入攻坚期和深水区,各级各部门要加强工作力量,健全工作机制,强化监督检查,敢于担当,勇于创新,不断把“放管服”改革推向深入,促进我市经济社会持续健康发展。

深挖红色资源 拓宽宣传阵地

鄂豫皖苏维埃政府税务总局

旧址获评全国普法教育示范基地

信阳消息(记者 崔阳)记者昨日从市地税局获悉,经司法部和国家税务总局普法工作领导小组审定,位于革命老区新县的鄂豫皖苏维埃政府税务总局旧址及箭厂河第一税务所旧址,被命名为“全国税收普法教育示范基地”。

近年来,信阳市税务系统站位全面依法治国发展大局,不断深化税收普法教育,充分挖掘自身红色资源,先后投资1000余万元对总局旧址进行复原修整,投资500余万元对箭厂河第一税务所旧址进行恢复重建。旧址展厅共设置先烈事迹展板50余块,多媒体影像5处,场景模拟8处,主题雕塑、浮雕3处,实物陈展300余件,普法教育互动体验设施7处,整理珍贵的财税史料、文物和文献400余种,制作最新税收法规宣传折页、宣传手册等1000余份,配备专门的税收普法教材、教案14种。建设网上虚拟展厅和互联网站,利用VR技术实现网上全景立体呈现,制作动漫、微电影、公益片、宣传片等10余部,宣传推介基地,目前网站点击量已突破百万。

旧址日常向公众免费开放。税收宣传月、12·4国家宪法日及重大节庆日开展集中宣传活动,组织开展“新党员、新团员、新学生”专题教育、青少年税史教育、大学生法治教育、大别山干部学院现场教学、“寻根、追忆、重走红色之旅”、老红军讲“革命税收”故事等活动,实现了普法工作多层次、广覆盖。截至目前,已累计接待各类参观近2000批次100万余人,开展税务系统内部法治教育350批近4万余人次,人员中既有党员领导干部、国家工作人员,也有青少年学生、普通群众,实现了普法工作多层次、广覆盖,提升了全民税收法制意识,传承了先辈公平公正执法的法治理念和秉公无私、信念坚定的革命精神。

信阳市税务系统富于特色的税收普法教育工作获得了社会各界的广泛评价。旧址不仅成为精品红色旅游景区和红色教育基地,而且先后被命名为“全国税务系统税收宣传教育基地”“河南省国税系统廉政教育基地”“全省首批优秀法治文化建设示范基地”,被大别山干部学院确定为“现场教学点”。



7月24日,鸡公山韦家沟水库施工工地上,工人正冒着高温进行大坝帷幕灌浆工程。该水库建设工程属于市重点项目——鸡公山风情小镇市政基础设施建设项目的一部分,水库设计坝高35米,长度225米,库容130万立方米,建成后能满足小镇5万人用水需求。水库汛期后将进行土方施工,预计年底前建成。

本报记者 时秀敏 摄

有志于参军的男女青年注意了

全国征兵 8月1日开始

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市征兵办获悉,今年全国征兵从8月1日开始,至9月30日结束。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准高学历青年和应届毕业生入伍。

根据要求,征集的女青年,为普通高中应届毕业生和普通高等学校

全日制应届毕业生及在校生。男青年为2017年年满18周岁至22周岁,普通高等学校毕业生可以放宽至24周岁,初中文化程度男青年不超过20周岁。女青年为2017年年满18周岁至22周岁。根据本人自愿,可征集年满17周岁的高中毕业生入伍。适龄青年8月5日前登陆“全国征兵网”(http://www.gfbzb.gov.cn)进行报名。

据了解,今年征兵工作坚持以实现强军目标、建设世界一流军队为引领,将进一步提高大学生征集比例,完善大学生征兵政策规定,在中央电视台、地方电视台、全国各地影院和各大网站播放征兵宣传片。今年全国首次统一使用网络版征兵体检信息化管理系统,建立廉洁征兵“零报告”制度和廉洁征兵监督员制度。

